
令和 4年度 第９回１２月宇検村農業委員会定例総会議事録

※ 日 時 令和４年 １２月１６日（金） 午後 ４時 から

※ 場 所 活性化センター ｢結いの館｣

※ 出席した委員

１．渡委員 ２．脇田委員 ３．坂井委員 ４．時田委員 ５．前田委員

６．倉本委員 ７．重野委員 ８．石原委員

※ 欠席した委員

なし

※ 出席した職員

産業振興課課長、宝村課長補佐、古島課長補佐、河野主事、吉原主事、推進員１名

大島支庁 2名

議事日程

・開会の宣言 宇検村農業委員会事務局長 柳 栄治 君

・会議の宣言 宇検村農業委員会会長 石原 將央 君

・日程第１ 議事録署名委員の報告 ６番 委員・７番 委員 を指名

・日程第２ 会期の決定 令和４年１２月１６日（金）の１日間に決定

・日程第３ 諸般の報告 無し

･日程第４ 協議事項 第８号『農地法第 3条申請について』

○議 長 議案第８号「農地法第３条申請について」を議題に供します。

事務局より議案の朗読と説明をお願いします。

○事務局 はい、議案第８号について提案理由の朗読と説明を行います。（資料

参照の上、説明）申請者は□□さん、貸人は△△さん、農地について使

用貸借による権利を１０年間の設定。許可を受けようとしている土地は

○○地区、地目は登記現況ともに畑、面積６３３㎡となっています。許

可がおりた際にはパッションフルーツのハウスを建設しパッションフル

ーツを栽培、管理していくことになっています。説明は以上になります。

皆様のご審議のほどよろしくお願いします。

○議 長 只今の報告のとおり、議案第８号について、これより質疑に入ります。



質疑ありませんか。

○議 長 補助事業によるパッションフルーツです。□□さんの土地がありま

したが５０、６０㎝ほど沈み建てられないため△△さんの土地を賃借

して行うということです。

○５番 場所は、どこになりますか。

○議 長 ☆☆さんのマンゴー畑の上の方になります。

○３番 現在は何も作ってないんですか。隣の土地を借りているけれど湿気

が多いです。

○議 長 何も作ってないです。

○３番 遊んでいる畑ならいいんじゃないですか。

○議 長 他、質疑はありませんか。質疑なしと認めます。これを持って質疑

を終了します。本案について許可することに賛成の諸君の挙手を求め

ます。

～ ～ 全 員 挙 手 ～ ～

○議 長 全員挙手でございます。よって本案は許可することに決定いたしま

す。

･日程第５ その他

･中山間事業について

･視察研修について

･かんきつ振興大会について

○議 長 他にございませんか。無いようですので本日の日程は全部、終了しま

した。これをもって令和４年度第９回１２月宇検村農業委員会定例総会

を閉会します。


